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Tisková zpráva 

 
Představujeme nové logo aneb o souladu obsahu a formy 
 
  
MĚSTSKÁ KNIHOVNA V PRAZE (MKP) je veřejnou univerzální knihovnou, která cílevědomě 
naplňuje své poslání v souladu s aktuálními trendy v daném oboru. Pro ilustraci: v loňském 
roce využilo moderní nabídku jejích služeb na 190 tisíc registrovaných čtenářů, počet návštěv 
dosáhl rekordního čísla 2, 3 milionu, rekordní byly i uskutečněné výpůjčky v počtu 7, 2 
milionu. Početná pražská veřejnost ji tedy prokazatelně potřebuje ke svému životu, další tisíce 
vyhledávají její kulturní a vzdělávací pořady, které jsou tradiční součástí profilu knihovny. 
Stále aktivněji vstupuje MKP také do spoluúčasti na pořádání nových projektů. V celém 
spektru svých činností pak knihovna důsledně usiluje o průběžnou komunikaci se svými 
uživateli, stávajícími i budoucími. 
  
S vědomím zásadního významu komunikačního procesu s uživatelskou i ostatní veřejností, 
důležitosti všech aspektů v mezilidských kontaktech, rozhodla se Městská knihovna v Praze k 
dalšímu výraznému kroku. Po řadě let mění svůj vizuální styl a logo. Některé konkrétní 
výsledky této velké změny můžete právě dnes jako první posoudit. 
  
Vznik stávajícího loga spadá do přelomu padesátých a šedesátých let minulého století  
a v dnešní době už nemá dostatečnou vypovídající schopnost, ani účinnou formu. O potřebě 
nového, jednoduchého, snadno pochopitelného a zapamatovatelného, nadčasového,  
mezinárodně srozumitelného a charakteru MKP odpovídajícího loga se v knihovně 
diskutovalo již delší dobu. Ukázalo se, že štěstí opravdu přeje připraveným.  
 
Mělo podobu kontaktu s odborníkem nad jiné povolaným, doc. ak. mal. Rostislavem 
VAŇKEM, vedoucím ateliéru grafického designu a vizuální komunikace VŠUP. Do řešení 
podoby nového loga a dalších komponent jednotného vizuálního stylu pro MKP zapojil 
ve druhé polovině m. r. své studenty. Výsledky jejich práce byly natolik vynikající, že knihovně  
přinesly opravdu krušné a zároveň krásné chvíle složitého, soustředěného a odpovědného 
výběru.  
 
Autorem vítězného návrhu se stal Libor JELÍNEK. Ten také vytvořil pro Městskou knihovnu 
v Praze komplexní grafický manuál, je rovněž autorem grafického designu nových webových 
stránek knihovny ( www.mlp.cz) a grafické úpravy Výroční zprávy za rok 2003. Navrhl 
a podílel se i na polepu nového bibliobusu, připraveného nahradit v Karlíně povodněmi 
zničenou stálou pobočku pravidelnými denními službami. 
 
Rozhodnutí Městské knihovny v Praze, výběr nového loga a zahájení postupného zavádění 
jednotného vizuálního stylu bezpochyby prověří čas a lidé kolem ní. Pevně věříme, že nový 
symbol Městské knihovny v Praze se úspěšně zapíše do povědomí veřejnosti a stane se 
všeobecně uznávanou značkou kvality a kulturnosti služeb špičkové evropské knihovny 
v informačním věku.  

 
PhDr. Jitka Fišerová, tisková mluvčí MKP  
 


